

联合 国

大 会



安全理事会

Distr
GENERAL

A/40/518

S/17372

29 July 1985

CHINESE

ORIGINAL: CHINESE/

ENGLISH

大会

安全理事会

第四十届会议

第四十年

临时议程 * 项目 35

南非政府的种族隔离

政策

1985年7月29日

中国常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

请将此函以及所附的中华人民共和国外交部发言人关于谴责南非当局实行“紧急状态法”的谈话（见附件）作为大会临时议程项目 35 和安理会文件散发为荷。

中国常驻联合国代表团

临时代办

黄嘉华（签名）

* A/40/150。

85-22038

附 件

1985年7月26日

中国外交部发言人关于谴责南非当局
实行“紧急状态法”的谈话

7月20日，南非当局宣布在国内三十六个城镇实行“紧急状态法”后，出动大批警察和军队对黑人群众进行肆意镇压，三天内，已有六百余被捕、十多人被迫害致死。中国政府和人民对南非当局强化种族主义统治的新暴行表示强烈的谴责和极大的义愤。

一年多来，南非人民反对种族隔离制度、争取民族平等的斗争日益高涨。南非当局妄图以实行“紧急状态法”血腥镇压南非人民的斗争，只能适得其反，激起南非人民更加强烈的反抗。

南非当局顽固推行种族隔离制度，继续非法占领纳米比亚，破坏邻国的稳定，是南部非洲局势动荡的根源。南非当局的倒行逆施，日益不得人心，越来越激起世界舆论的强烈谴责。

中国政府和人民一向同情和支持南非人民和南部非洲人民反对种族主义的斗争。我们深信，南非人民在非洲和世界各国人民的支持下，加强团结，坚持斗争，一定能取得最后的胜利。
